



В Ставропольском крае возбуждено еще одно уголовное дело по факту неосторожного причинения смерти 5-месячной девочке

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении начальника аварийно-диспетчерской службы общества с ограниченной ответственностью «Регион Лифт» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 17 декабря 2014 года начальник аварийно-диспетчерской службы общества с ограниченной ответственностью «Регион Лифт» в нарушение должностной инструкции не проверил качество выполнения подчиненным ему электромехаником работ по устранению неисправностей лифта в одном из многоквартирных домовладений поселка Солнечнодольска Изобильненского района, а именно контроля закрытия дверей кабины и шахты лифта. Впоследствии вечером 19 декабря 2014 года при остановке лифта на 5-м этаже двери кабины самопроизвольно закрылись и зажали ручки детской коляски, в которой находился ребенок. В результате детская коляска перевернулась, и девочка упала в шахту лифта. Не приходя в сознание, она скончалась в больнице.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Ранее возбужденное по данному факту уголовное дело, по которому в качестве обвиняемого привлечен электромеханик по лифтам ООО «Регион Лифт», направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

05 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/901564>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
